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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Vlada nadaljuje svoja pogajanja 

z Mladočehi. Ta pogajanja imajo namen, pridobiti Mladočehe, 
da ne začno obstrukcijo, kakor je bil to naznanil dr. Pacak. 
Vlada se nadeja, da Mladočehe pridobi za to, da ne bodo delali 
obstrukcije. Pogajanja se nanašajo izključno na jezikovno vpra
šanje. Češki radikalci s tem niso zadovoljni, nego zahtevajo, 
da morajo poslanci stopiti v boj za češko državno pravo. Tega 
Mladočehi seveda ne store Nemci se drže prav previdno v 
ozadju, ker se češke obstrukcije po vsi pravici boje. 

Zasedanje delegacij bo ta ted^n končano Vsa vpra
šanja se bodo rešila v štirih sejah Hitreje že res ne gre. 
Razprava o zunanji politiki je bila prav plitva in neznatna, 
cule so se običajne fraze, sicer pa prav nič, kar bi bilo vredno, 
da se omeni. 

Poslanska zbornica je, kakor smo že v članku ome
nili, dognala naposled proračunsko razpravo. 03tre so bile 
razprave o proračunu justiČnega ministrstva. Minister sam ni 
prišel k razpravi, radi česar so ga razni govorniki kaj ostro 
napadali. Proračun je bil sprejet s prav majhno večino. Pri
hodnja seja bo šele v petek. 

Nagodba pogajanja mej dunajsko in mej budimpe-
štansko vlado se vrše prav pridno. Splošno vlada mnenje, da 
so ta pogajanja več ali manj samo formalna in da bo Korber 
na višji ukaz kapituliral pred Madjari. Krona želi, da se mej 
Cislitvansko in mej Ogrsko obrani trgovinska in carinska 
skupnost, in kar želi krona, to se v naši psevdoustavni državi 
tudi točno zgodi. 

Nadškof Stadler v Sarajevu je obelodanil izjavo, v 
kateri preklicuje vse, kar je bil pisal v zadevi zavoda sv. 
Jeronima proti avstroogrski diplomaciji in proti Madjarom. 
Kom^lara^ni titfba. 

Italija -^ Te dni je bila v italijanskem parlamentu 
velika razprava o zunanji politiki Italije. Minister zunanjih del 
Prinetti se je v svojem govoru odločno izrekel v smislu trozveze. 

Rusija. —- Dijak Balmašov, ki je ustrelil ministra Sip-
jagina, je bil obsojen na smrt in je končal na vešalah. S tem 
se je hotelo statuirati eksempelj. V perilu usmrčenega Balma-
šova so našli listek, na katerem so bila zapisana imena Sip-
jagin, Wahl, Prbedonoscev, Nikolaj . . . In res: Wahl je bil 
pred nekaj dnevi zavratno ustreljen. Sploh se kaže, da je 
revolucionarno gibanje na Euskem dosti večje, nego se da 
soditi po listih. 

Francija. — Vsa pozornost je osredotočena na vpra
šanje, kdo postane naslednik Waldeck Rousseau-a. Za kulisami 
se vrši velik boj v namen, da se sestavi ministrstvo, ki ne 
bi nadaljevalo od Waldeck-Eousseau a začetih akcij. 
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Vojna v južni Afriki. — Mirovna pogajanja se še 
vedno le nadaljujejo, vender se sodi, da bodo imela u?peb, 
čeprav je mnogo Burov, ki so brezpogojno za nadaljevanje 
vojne. 


